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CLASSE! oo,

v’ Durée: 9 minutes
v L’épreuve comporte 30 questions.

v' L’usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n'est pas permis d’écrire
des calculs intermédiaires.
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1)

BX6

Ecris en chiffre le nombre
vingt-et-un-mille-trois.

3)

63 — 19

1)

Compléte.

230 = ... K

5)

5% 64 % 2

6)

Ecriture décimale de

g .0 &
Vi S
41701 Tooo.

7)

2+8 x5

58 + 29

i Entoure le YBSUlta,t de ;

483 x 27

13,041
130,41
1304,1

10)

760 x.0,01

T1Y ¢

Compléte.

12) |

a =2 et b.=-§

- Calcule a® + 2 x b° |

13) |

C01npléte.




14) 85 x8+85x2
15) Calcule la moyenne de :

125 . 13,5 155 16,5

B
16) 5cm m AC = ...cm
L] :
A‘——'-'r_y"—-—-*C
17) Compléte. , 2,26 h=,..h.’ min
18) ~30% de 70
19) 45 + 12 4+ 55 + 88 + 5
20) | 2,45+ 0,1
Périmétre du parallélogramme
ABCD :

4 77 i t

21) E b cm
>
D
Calcule :
22) 9 36 0. -4
— =7 64. b
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23)

Eecriture décimale de —

24)

Compléte.

25)

Un véhicule se déplace
vitesse constante de
80 km /h.
Combien de km parcourt-il
en 15 minutes 7

26)

Entoure la bonne réponse.

o

27)

Benoit prend le départ d'un
marathon & 9h 30. 1
parcourt la distance en
3h42min. A quelle heure

arrive-t-il 7

28)

Sur 25 éléves, 11 ont voté
pour Sylvie.
Quel est le pourcentage de
voix de Sylvie ?

29)

Le triple de 10?

30)

Le reste de la division
euclidienne de 469 par 2




